



В Красноярске мать подозревается в убийстве новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы города Красноярска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По предварительной версии следствия, 1 августа 2015 года жительница Красноярска в домашних условиях родила ребенка и оставила его на одной из улиц города, где младенец скончался. Установлено, что на учете в женской консультации она не состояла. Кроме того, подозреваемая имеет на иждивении троих малолетних детей .

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, ребенок родился живым.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953649>